



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Další vzdělávání matek na rodičovské dovolené v Českých Budějovicích

Autor práce: Adéla Motysová

Obor studia: pedagogika volného času

Posudek vypracoval: Mgr. Věra Suchomelová

Datum: 4. 5. 2015

Formální stránka: práce obsahuje dvě části, část přehledovou a empirický výzkum. Práce má dostatečný rozsah, s velmi bohatým citačním aparátem, odpovídajícím normě. Kapitoly jsou členěny přehledně. Zařazené tabulky jsou čitelné a popsané.

Jazyková stránka: práce vykazuje mírné nedostatky technického typu – překlepy, chybně uvedená velká písmena. Výraznější slabinou je určitá stylistická neobratnost – „překomplikované“ věty (např. str. 11) ztěžující čitelnost textu. Pokus o odborný text někdy střídá styl odpovídající spíše reklamnímu letáku či příručce (např. str. 21: „A co na to zaměstnavatel?“)

Obsahová stránka: cíl práce je formulován srozumitelně, uvedená struktura jasně charakterizuje kroky, jež k cíli povedou. Autorka uvádí také motivaci svého zájmu o dané téma, a jak z hlediska osobních motivů, tak z hlediska společenského. Kapitoly jsou přehledné a logicky řazené. Přehledová část je místy nevyvážená, na některých místech je text pouhou kompilací citací, nebo naopak úvahou bez citační opory, jinde autorka prokazuje dobrou schopnost formulovat vlastní myšlenky a své závěry diskutovat s odbornými zdroji. Slabinám obsahové stránky práce by bylo možné předejít důslednějším zachováním kontinuity a koncepčnosti řešení problému. Práci výrazně neprospěl zejména minimální čas věnovaný závěrečným kapitolám. Nedostatky jsou patrné zejména ve zpracování metodologie empirického výzkumu, která dostatečně nevystihuje zvolenou metodu kvalitativního výzkumu, ani neposkytuje dostatečný obraz o celém výzkumném procesu. Výsledky pozorování jsou prezentovány čtivě, autorka se drží zvolených kritérií, na druhou stranu potenciál výzkumné metody se nezdá být zcela využit. Přesto se studentce daří naplnit vytyčené cíle, které dostatečně reflektuje v závěru práce.

Přes zmíněné dílčí nedostatky navrhuji hodnocení **velmi dobrá práce**.